

Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2024 – Deň otvorených dverí na LF UPJŠ

Dňa 8.2.2024 Lekárska fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (LF UPJŠ) otvorila svoje dvere stovkám záujemcom o vysokoškolské štúdium vo svojich odboroch. Program DOD 2024 sa niesol v duchu hesla „Otvoríme dvere k tvojej budúcnosti“. Akcie sa aktívne zúčastnili aj odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva PhDr. Jana Michalková, PhD. a PhDr. Jana Sušinková, PhD., ktoré prezentovali študijný odbor Ošetrovateľstvo ako aj zástupcovia študentov tohto odboru.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2023 – Výstava vysokých škôl pre stredoškôľakov

23.11.2023 sa uskutočnila prezentácia vysokých škôl pre študentov stredných škôl košického kraja. Naše kolegynky PhDr. Janka Sušinková, PhD. a PhDr. Janka Michalková, PhD. prezentovali študijné programy, ktoré je možné študovať na UPJŠ Lekárskej fakulte. Potencionálnym študentom sa páčila prezentácia simulantov a samotná možnosť vyskúšať si niektoré výkony ako je meranie tlaku, aplikácia injekcií či prvá pomoc.



2023 - Deň otvorených dverí UPJŠ

V piatok 20. októbra 2023 sa uskutočnil Deň otvorených dverí na UPJŠ v Košiciach, na ktorom sa budúcim vysokoškôľakom predstavila aj naša Lekárska fakulta. DOD sa konal v areáli Filozofickej fakulty na Moyzesovej ulici. Akcie sa aktívne zúčastnili aj odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva v zastúpení PhDr. Jany Michalkovej, PhD. a PhDr. Jany Sušinkovej, PhD., ktoré prezentovali študijný odbor Ošetrovateľstvo ako aj zástupcovia študentov tohto odboru Lenka Kmiťová a Bibiána Kirová.



Deň otvorených dverí

Ústav ošetrovateľstva

2023 - Jeden deň vysokoškolačka Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Včera sa na našej fakulte konalo podujatie **Jeden deň vysokoškolačka na [Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach](#)**, v rámci ktorého sa uskutočnilo osem prednášok na rôzne témy. Za náš Ústav ošetrovateľstva sa aktivity zúčastnili PhDr. Jana Sušinková, PhD., ktorá na cvičeniach s názvom **ZÁSADY PRVEJ POMOCI V ŽIVOT OHROZUJÚCICH SITUÁCIÁCH** v Centre simulátorovej a virtuálnej medicíny vysvetlila zásady postupov kardiopulmunálnej resuscitácie a možnosti použitia automatického externého defibrilátora. PhDr. Jana Michalková, PhD. v prednáške **MONITORING VITÁLNYCH FUNKCIÍ** objasnila sledovanie a záznam krvného tlaku, pulzu, dychu, telesnej teploty a saturácie kyslíkom u pacienta v rámci ambulantnej a ústavnej zdravotnej starostlivosti.



2022 - Deň otvorených dverí UPJŠ

V piatok 21. októbra 2022 sa uskutočnil Deň otvorených dverí na UPJŠ v Košiciach, na ktorom sa stredoškolačkom predstavila aj naša Lekárska fakulta. DOD sa konal v areáli Filozofickej fakulty na Moyzesovej ulici. Odbor Ošetrovateľstvo zastupovali odborní asistenti Ústavu ošetrovateľstva PhDr. Jana Michalková, PhD. a PhDr. Jana Sušinková, PhD.

